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egyensúlyozó egyforma igen magas mértéket kíván. Ez a két 
munka ezeknek a legmagasabb szempontoknak szem előtt tar-
tásával készült, s igy gyakorla t és elmélet számára nélkülöz-
hetetlen forrás . 

H. L. 
Értékjog és zálogjog. Dr. Nizsalovszky Endre. 

Budapest 1928. ̂ — Gyönvörködtetően hatnak a kommen-
táló és magyarázó irodalom tengerében az elméleti mun-
kák szigetei. Nizsalovszky könyve egyszerű polémiának 
indul az- értékjog u j dogmatikai kategóriájával szemben, 
de végeredményben, mint a zálogjog fejlődésének és el-

' méletének szinte teljes bemutatása jelentkezik. A szerző 
biztos jártassággal mozog ugv a jogtörténet mezcjcn, 
mint a nagy jogtudósok tanításainak és téziseinek erde-
jében. Felépítése nagyvonalú, okfejtése világos, érvei 
acélos erejűek: a mű, mint egész, szép és meggyőző; 

. értékes darabja a zálogjog- nemzetközi irodalmának. 
Mindezek mellett pedig gyakorlati jelentősége is van ma, 
amikor uton-utfélen támadnak a zálogjog uj, különös 
alakulásai. Gl. A. 

' Magyar állampolgársági jog. Dr. Ferenczy Ferenc. 
A hatóságok tudják legjobban megmondani, mennyi baj t okoz 
nekik, hogy eligazítsák a feleket abban a labirintusban, amit 
ma állampolgársági jognak neveznek. Még jogászember is ne-
hezen ismeri ki magát a régi jog és a trianoni törvény ellent-
mondó intézkedései között. Amint adóügyekben, itt is szükség 
lett volna egy hivatalos összeállításra, hiszen vagy öt törvény 
és tizenkét rendelet szól az állampolgárságról, opcióról, vissza-
honositásról stb. 

Dr. Ferenczy Ferenc belügyminiszteri titkár vállalkozott 
a r ra a nehéz feladatra, hogy világos összeállításban, áttekint-
hetően ad ja az érvényben levő jogszabályokat s azok hivatalos 
magyarázatát ugy, amint azokat a belügyminisztérium értel-
mezi. Ezt a munkát kitűnően oldotta meg. Ritkán akad ke-
zünkbe jogi munka, mely ily alaposan, tiszta, világos magyar 
nyelven dolgozza fel tárgyát, mint ez a kézikönyv. Mellőz min-
den sallangot, csak a lényeget adja. Magyarázatai ki tűnnek 
komoly okfejtésükkel s ha a belügyminisztérium egyik másik 
állásfoglalásával nem is ér tünk egyet, ha megkönnyíteni s nem 
megnehezíteni k ívánjuk megszállt területről elköltözött s mi 
több, kiüldözött testvéreinknek az anyaországban letelepülését, 
el kell ösmernünk, hogy a mai jogállapot maradéktalan feldol-
gozást nyert e könyvben, mely alapos tanulmány és munka 
eredménye: Ferenczy Ferenc kézikönyve, melyet jogász és 
laikus egyaránt haszonnal forgathat, részletesen ösmerteti a 
magyar állampolgárság igazolása, megszerzése, elvesztése, az 
opció, a visszahonositás, a külföldiek beköltözése kérdéseit, 
kérvénymintákat ad minden előforduló esetre, pontos kiokta-
tást a mellékletek megszerzésére, a kérvények illetékezésére s 
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végül közli az összes érvényben levő törvények és rendeletek 
szövegét. A 240 oldalas munka kiállítása a gyomai Kner ízlését 
dicséri, ára 8 pengő, megrendelhető a kiadónál Gyomán. 

Dr. Kúthy Sándor. 
Közjegyzői magyar-német műszótár. Irta Dr. Kiss Dezső 

kir. közjegyzöhelyettes. A füzet a közjegyzői gyakor la tban elő-
forduló formulák és záradékok, valamint az azokban szereplő 
egyes szavak és kifejezések német fordítását adja , felölelvén 
mindegyiknél a szokásos variánsokat . Ez utóbbiak összeállítá-
sánál a szerző mondhatni az összes elgondolható al ternatívákat 
kimerítette. A nagy szorgalommal összeállított m u n k a nemcsak 
közjegyzői i rodákban tesz igen hasznos szolgálatot, hanem 
azoknak az ügyvédeknek és vállalatoknak is, ak iknek gyakor-
latában i lynemű teendők sűrűbben előfordulnak és ak ik idő-
kímélés okából a közjegyzői záradékot is sa já t i r odá jukban kí-
ván ják elkészíteni. A Pesti Llovd-társulat nyomdá ja által íz-
lésesen kiállított füzet ára 6.— pengő. 

V. J. 
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